

# ИДЕИ КОММУНИЗМА



Газета основана  
в январе  
1918 года

Орган Балаковских горкома КПСС  
и городского Совета народных депутатов  
Саратовской области

№ 77 (9825)

Вторник, 15 мая 1984 года

Выходит четыре раза  
в неделю

Цена 2 коп.

## ОПЫТ ЦЕНЕН ПОВТОРЕНИЕМ

Когда передовые коллективы Москвы, Ленинграда, Саратова повели борьбу за высокую эффективность производства путем улучшения качества изделий, в числе первых проводимой в трудовых коллективах работой заинтересовались на машиностроительном заводе имени Дзержинского. Анализировали организаторскую и воспитательную работу москвичей и ленинградцев, изучали результаты первых шагов по пути повышения качества выпускаемой продукции. Бывая на передовых предприятиях, балаковцы присматривались к каждой мелочи и пришли к твердой уверенности: дело стоящее, надо разрабатывать подобную систему у себя.

Прошло несколько месяцев энергичной работы, и вот известие: есть балаковская система управления качеством продукции! Создатели системы не только воспользовались опытом коллег, но и в значительной степени обогатили его, пошли дальше предшественников.

Машиностроители успешно применили также Новочеркасский метод подетального оперативного планирования и Аксайский метод повышения производительности труда по инициативе рабочих с применением моральных и материальных стимулов поощрения.

Красноречивым примером делового, творческого отношения к передовому опыту является также внедрение комплексной системы управления качеством в производственном объединении «Химволокно» имени Ленина, вазовской системы организации производства в объединении «Балаковорезинотехника» имени 50-летия СССР. Значительных успехов в социальном развитии коллектива и предприятия добились на химическом заводе. Этот опыт заслуживает самого пристального изучения и распространения.

Опыт передовиков социалистического соревнования по праву называют бесценным достоянием народного хозяйства. Его широкое внедрение в практику способствует успешному решению задач, поставленных партией перед атомостроителями и химиками, машиностроителями и энергетиками, транспортниками и работниками сферы услуг. Правильно поступают те хозяйственные руководители, те профсоюзные комитеты, которые рассматривают опыт коллег по труду именно как общественное достояние, нацеливают коллективы на вдумчивое, творческое отношение к делу.

Там, где чутко прислушиваются к мнению рабочих, добрым словом поощряют хозяйственную предприимчивость, там добиваются зримых результатов. Коллектив монтажников, возглавляемый Героем Социалистического Труда Н. П. Деркачом, добился высоких показателей на 90-недельной трудовой вахте, посвященной пуску первого энергоблока Балаковской атомной электростанции. На днях пришло известие о победе монтажников в социалистическом соревновании по итогам 57-й трудовой недели. Что этому предшествовало? Монтажники и бригадир умело наладили личные контакты, деловое взаимодействие со смежниками, что способствовало укреплению дисциплины поставок, повышению обязательности партнеров, занятых и непосредственно на строительной площадке, и в цехах стройиндустрии. Дело требует того, чтобы основательнее обобщить и осмыслить экономическое и социальное значение многолетней практики «Рабочей эстафеты». Потенциал этой формы коллективного труда еще далеко не исчерпан, резервы полностью не использованы.

К сожалению, нередко факты формального отношения к внедрению опыта передовиков. Родилось, скажем, в передовом коллективе интересное начинание, прошло проверку временем — и стали приезжать сюда одна за одной делегации за опытом. Все досконально изучили, записали, увезли с собой кипу документов, а прошло время и — охладели: внедрить новшество, дескать, не позволяют специфические условия, так называемые объективные причины. Коллективы предприятий торговли города, например, хорошо осведомлены о существующей в отрасли системе управления качеством труда, комплексной механизации трудовых процессов, а сделано в этом плане крайне мало. В то же время анализ убедительно свидетельствует: дело здесь, как правило, не в объективных причинах, а в отношении к внедрению передового опыта как к мероприятию необязательному. Иной руководитель рассуждает так: съездить съездим, а расчет внедрения еще посмотрим, мы и сами не лыком шиты, что-нибудь придумаем.

Важную роль во внедрении лучших достижений в широкую практику призваны сыграть партийные и комсомольские организации, наставники молодежи, советы молодых специалистов. От них во многом зависит морально-психологический климат коллектива, в котором будет проходить испытание опыта.

В трудовых коллективах Балакова уже накоплено немало ценного опыта прогрессивной работы. Все лучшее, рожденное в социалистическом соревновании тружеников, должно стать общим достоянием. В этом залог успешного выполнения задач, поставленных XXVI съездом партии и последующими Пленумами ЦК КПСС.

**В КОЛЛЕКТИВЕ** вязальщиц цеха атолье «Тринога» в соревновании за досрочное выполнение пятилетнего задания первенствует вязальщица В. Асанова, выполняющая пятилетнее задание в конце 1983 года.

Валентина Васильевна является наставником молодежи, профгруппоргом смены.

НА СНИМКЕ: В. В. Асанова.

Фото М. Бабенко.



Строится Балаковская АЭС

## РАБОТАЮТ ПО-УДАРНОМУ

С хорошим рабочим настроем трудятся на пятой Всесоюзной ударной комсомольской стройке — Балаковской атомной электростанции болгарские специалисты, прибывшие с АЭС «Козлодуй», где в настоящее время действуют четыре энергоблока ВВЭР-440 и находятся в стадии монтажа два блока-миллионника. В задачу посланцев дружественной Болгарии входит оказание практической помощи советским атомостроителям по обеспечению ввода первого энергоблока на Балаковской АЭС. Одновременно они пройдут стажировку, чтобы у себя на Родине использовать накопленные знания и опыт.

С первых дней работы на облицовке помещений бассейна выдержки шахты мокрой перегрузки первого реакторного отделения отлично зарекомендовали себя специалисты по аргоно-дуговой сварке С. П. Миньков, М. А. Железков, В. Х. Бобочев, Я. Г. Ни-

## Пленум обкома КПСС

В Доме политического просвещения обкома партии состоялся пленум областного комитета КПСС. В работе пленума приняли участие первые секретари горкомов и райкомов партий, председатели исполкомов городских и районных Советов народных депутатов, секретари первичных партийных организаций и руководители предприятий и организаций промышленности, строительства, транспорта, связи, торговли, сферы обслуживания, колхозов, совхозов, высших учебных заведений, научно-исследовательских институтов, руководители областных организаций, ответственные работники обкома КПСС, облисполкома, облсовпрофа, обкома ВЛКСМ, органов народного контроля, представители печати, телевидения и радио.

В работе пленума принял участие инструктор Отдела науки и учебных заведений ЦК КПСС С. Н. Творогов.

Пленум рассмотрел следующие вопросы:

итоги апрельского (1984 г.) Пленума ЦК КПСС и задачи областной партийной организации, вытекающие из его решений и ре-

шения Генерального секретаря ЦК КПСС товарища К. У. Черненко. Докладчик — первый секретарь обкома КПСС В. К. Гусев;

о перспективном плане работы обкома партии по выполнению решений XXVI съезда КПСС, XXIII областной партийной конференции на 1984—1985 годы; организационный вопрос.

После доклада развернулись прения. В них приняли участие первый секретарь Вольского горкома КПСС В. И. Лапшин, председатель исполкома областного Совета народных депутатов Н. С. Александров, заведующая молодечно-оточной фермой колхоза «Россия» Базарно-Карабулакского района З. М. Власова, первый секретарь Пугачевского горкома КПСС Г. С. Телятников, бригадир монтажников управления «Саратовгэсстрой», Герой Социалистического Труда Н. П. Деркач, первый секретарь Дергачевского райкома КПСС Ю. Д. Агеев, председатель Саратовского горисполкома Ю. А. Мысликов, директор Сергиевской средней школы Саратовского района народный учитель СССР В. А. Александров, секретарь парткома электроагрегатного производственного объединения П. Е. Бибиков, председатель колхоза имени Кирова Татишевского района депутат Верховного Совета СССР А. И. Портнова, первый секретарь обкома ВЛКСМ А. В. Попов и другие.

По обсужденным вопросам пленум принял соответствующие постановления.

Пленум утвердил А. Ф. Резникова заведующим экономическим отделом обкома КПСС, освободив от этих обязанностей Н. Г. Жевака в связи с избранием его первым секретарем Марковского горкома КПСС.

## Пленум горкома КПСС

11 мая в большом зале Дворца культуры строителей состоялся пленум городского комитета КПСС с повесткой дня:

1. Итоги апрельского (1984 г.) Пленума ЦК КПСС и задачи, вытекающие из его решений и речи Генерального секретаря ЦК КПСС товарища К. У. Черненко.

Докладчик — первый секретарь горкома партии Л. К. Юрьев.

2. О перспективном плане работы горкома партии по выполнению решений XXVI съезда КПСС, X городской партийной конференции на 1984—1985 годы.

В обсуждении первого вопроса приняли участие товарищи: В. К. Яриев — секретарь парткома ордена Ленина Саратовгэсстроя, Д. Ф. Мельников — генеральный директор ордена Трудового Красного Знамени производственного объединения «Химволокно» имени Ленина, В. И. Прахова — лаборант центральной лаборатории производственного объединения «Балаковорезинотехника» имени Ленина, В. А. Вельдяев — председатель исполкома городского Совета народных депутатов, В. И. Расторгуев — учитель трудового обучения средней школы № 4, Е. П. Кугрышев — зав. горно, В. В. Тамышев — первый секретарь горкома ВЛКСМ, В. С. Еремеев — директор ГПТУ № 6 имени Героя Советского Союза Н. Грибанова.

По обсужденному вопросу пленум принял соответствующее постановление.

Утверждая перспективный план работы горкома КПСС на 1984—1985 годы.

Материалы пленума будут опубликованы в следующем номере газеты.

В. УРУШАНОВ,  
член районного  
поста на АЭС.

В последние годы в партийной организации производственного объединения «Химволокно» имени Ленина немало сделано для совершенствования идеологической, политико-воспитательной работы в цехах, на производствах, в отделах и службах. В то же время общепризнано, что авачительно слабее воспитательное влияние направляется и организуется в свободное от работы время. Именно этот вопрос было решено обсудить на собрании партийно-хозяйственного актива объединения, справедливо полагая, что трудовая, общественная активность химиков во многом зависит от того, насколько содержательно их свободное время.

Выступивший на собрании с докладом секретарь парткома А. М. Болякин подчеркнул, что руководящий орган рассматривает работу по месту жительства как составную часть всей деятельности по совершенствованию социалистического образа жизни, по реализации социальной экономики партии. Коммунисты все настойчивее ставят вопрос об улучшении координации всех средств воспитания, о более полном охвате воспитательным воздействием проживающих в микрорайонах.

Массово-политическую работу среди населения ведут около тысячи агитаторов, политинформаторов, лекторов, докладчиков, культпросветработников, воспитателей детских клубов.

Чтобы представить объем работы идеологического актива, достаточно привести такие цифры: 825 тысяч квадратных метров составляет жилой фонд, закрепленный за объединением, почти 60 тысяч жителей проживает в домах и общежитиях химиков, в том числе более 13 тысяч детей. У каждой категории жителей свои интересы, заботы и привязанности, характеры и наклонности. Стоит ли говорить, что воспитательная работа здесь представляет немалые трудности.

Практика химиков показала, что трудно рассчитывать на успех в работе с населением, если не представлять, какие люди проживают в микрорайоне. Иными словами, необходим был социальный паспорт жилого района, который бы позволил определить, где, с кем и какие формы работы нужно брать на вооружение.

С этой целью были составлены социальные паспорта каждого микрорайона, выявлено число проживающих коммунистов и комсомольцев, врачей, учителей, пенсионеров. Практически все опрошенные высказались за то, чтобы про-

водить работу, направленную на создание хороших товарищеских, соседских отношений, на превращение места жительства в место содержательного, интересного, культурного общения с людьми, эффективного использования сил, знаний, умения жителей каждого дома.

Более года назад, отметил А. М. Болякин, партком объединения закрепил зону действия шефской работы по месту жительства за производственными коллективами, поручил ее вести партийным организациям кордных производств и завода запасных деталей с

Летом агитационная работа переносится на открытые площадки микрорайонов. В минувшем году не все они функционировали нормально. Зачастую здесь отсутствовало освещение, не работали микрофоны. Этим «отличались» агитплощадки, закрепленные за парторганизациями треста «Промжилстройремонт» и — не по иронии ли судьбы? — отдела главного энергетика. Речь идет о необходимости учесть негативные явления прошлого и наладить образцовую работу как агитационных, так и спортивных площадок в соответствии с положением о

КПСС Л. К. Юрьев подчеркнул, что предстоит большая работа по совершенствованию идейно-политической работы по месту жительства, по искоренению всего, что мешает формированию нового человека. XXVI съезд партии и последующие Пленумы ЦК КПСС поставили задачу эффективного использования новых возможностей для духовного и физического развития людей.

Злободневность вопроса обуславливается и тем, что определенная часть населения непосредственно не связана с трудовыми коллективами. Это более 8 тысяч пенсионеров,

## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: РАБОТА ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА

# Там, где мы живем

Одной из форм совершенствования идеологической работы является массово-политическая работа по месту жительства в ее неразрывной связи с производством. Она включает в себя устную политическую агитацию, лекционную пропаганду, многие формы культурно-массовых мероприятий. Другими словами — работа партийных и общест-

венных организаций по месту жительства охватывает всю политико-воспитательную деятельность, которая ведется повседневно и призвана нацеливать людей использовать свободное время для всестороннего развития их способностей, а следовательно, для приумножения духовного потенциала общества.

подключением культурно-просветительных учреждений, учебных заведений. Центрами, вокруг которых сосредоточивается вся идейно-политическая и культурно-массовая работа по месту жительства, у химиков являются Дворец культуры, два кинотеатра, десять подшефных школ и ГПТУ, три библиотеки, четыре молодежных общежития, восемь домоуправлений. В этот арсенал входят детские клубы, летние агитплощадки, спортивные комплексы.

Вошло, например, в систему выступления справочно-информационных групп в период важных политических кампаний. Партком считает, что эту работу следует проводить постоянно.

Среди распространенных форм идеологической работы в жилых массивах — встречи населения с передовиками производства, учеными, писателями, работниками культуры, вечера трудовой славы, чествования рабочих династий, творческие отчеты коллективов.

На собрании партийно-хозяйственного актива отмечалось, что люди с большой охотой идут на встречи с руководящими работниками, депутатами Советов, знатыми жителями города. У всех вызывает интерес лекции, доклады, политинформация, беседы на темы внутренней и международной жизни. Молодежь особо волнуют морально-этические темы.

микрорайоне. О необходимости улучшить работу в этом направлении говорили слесарь Г. Г. Дубинин, зам. начальника ЖКУ В. Н. Молчанова, зам. директора Дворца культуры Л. Г. Николаенко.

Участники собрания актива отметили важность улучшения социалистического соревнования за звание «Лучший микрорайон», «Лучший дом», «Лучший подъезд», которое зачастую носит формальный характер.

В настоящее время крепнут шефские связи производств с теми, кто проживает в общежитиях. Частыми гостями здесь бывают директор завода запасных деталей А. П. Кононенко и секретарь парткома В. А. Зацепин, которые интересуются бытом молодых рабочих, беседуют с ними на различные темы. К сожалению, таких примеров в объединении не так уж много.

В докладе в выступлениях высказывалась справедливая критика в адрес совета общественной охраны порядка, возглавляемого зам. генерального директора объединения А. В. Дегтевым. В течение полугода совет бездействует. Есть ли причина для такого благодушия? Нет, говорил участник собрания. Только в прошлом году около тысячи работников объединения побывали в медвытрезвителе. Растет число правонарушений и преступлений.

Выступивший на собрании первый секретарь горкома

домохозяйек, представитель других категорий населения. Пристального внимания к себе требует и учащаяся молодежь — школьники, студенты, так как большая часть их времени проходит вне стен учебных заведений.

Необходимость усиления массово-политической работы по месту жительства, как подчеркивалось на июньском (1983 г.) Пленуме ЦК КПСС, связана также с повышенными требованиями к нравственному воспитанию людей, с борьбой против антиподов коммунистической морали.

Л. К. Юрьев остановился на упущениях, которые имеют место в проводимой работе. В частности, редко применяются такие формы воспитания, как проведение праздников улиц, посвящение в молодые рабочие, встречи руководителей объединения с жителями микрорайонов.

Оставляет желать лучшего деятельность территориальных парторганизаций, агитколлективов. Последние должны сосредоточить внимание на индивидуальной работе среди жильцов.

Собрание актива приняло разглагольствованное постановление, направленное на усиление идеологической деятельности партийных и общественных организаций по месту жительства: обеспечение тесного единства идейно-политического, трудового и нравственного воспитания трудящихся.

Д. ЦИМБАЛ.

## КНИГА — ПОСЛАНЕЦ ДРУЖБЫ



Ленинградское отделение Всесоюзного объединения «Книгоэкспорт» — одно из крупнейших в нашей стране. Отсюда книжная продукция отправляется более чем в сто стран. Это — русская и советская классика, современная проза и поэзия, литература по искусству, науке и технике. Особенно тесные контакты поддерживаются со странами СЭВ. Только в 1983 году в их адрес отправлено более 19 миллионов экземпляров книг на русском языке и на языках братских стран.

На снимке: отборщики-комплектовщики В. Г. Потапова и В. А. Шарапова готовят советские книги к отправке в страны СЭВ.

Фото М. Блохина. (Фотохроника ТАСС).

## ВМЕСТО ПЯТИ — ЗА ЧЕТВЕРО...

Специально созданной бригаде связистов во главе с В. М. Дудаковым поручили за пять дней переключить средства электрической централизации для управления на новый пост станции Трофимовский-1. Следовало переключить контактную сеть электрификации, перемонтировать рельсовые цепи, светофоры, электроприводы стрелочных переводов, а также ввести в работу аппаратуру связи и радио. При этом нельзя было приостановить маневровые операции и пропуск поездов.

Много выдумки, изобретательности проявили железнодорожники и закончили сложную техническую операцию за четыре суток, на сутки раньше, чем намечалось.

(ВСН).

## Наш современник НЕ ТРУДОМ ЕДИНЫМ...

В мае исполняется двадцать лет, как Валентина Петровна Дудина пришла работать в производственное объединение «Химволокно» и тринадцать из них трудится на кислотной станции. Аппаратчик — скромная и, на первый взгляд, незаметная должность. Работа этих людей не измеряется на проценты, нечасто хвалят их на рабочих собраниях, редко пишут в газетах. Однако от того, как относятся они к выполнению своих обязанностей, во многом зависит трудовой успех не только придельного цеха, но и всего производства.

Зная об этом и хорошо понимая важность своей профессии в общем деле, Валентина Петровна добросовестно относится к работе. Выдерживание ею технологических параметров редко бывает ниже ста процентов. Добиться этого, аппаратчики знают, дело нелегкое. Это доступно

людям, в совершенстве владеющим всеми секретами рабочего мастерства, отдающим любимой профессии немало сил и энергии. Подчеркнем: такой не спадющий трудовой подъем, высокие до предела показатели у нее не из смены в смену, из месяца в месяц, а из года в год. Секретарь партийного бюро производства Александр Викторович Тихонов, хорошо знающий положение дел в коллективе, его людей, объясняет это большой личной ответственностью работницы.

— Это по-настоящему партийная черта, — добавляет он. — Справедливо называют таких людей маяками. Опыт работы аппаратчицы коммуниста Дудиной, приемы и методы ее труда уже давно нашли своих последователей, стали достоянием других и дают положительные результаты. Что значит «маяк, передовик

труда», чем вызвана такая опека со стороны руководства? Тем, что аппаратчица Дудина имеет показатели лучше других? Несомненно. Что ее можно поставить в пример? Да, и это тоже. А что еще? Над этими словами я размышлял по дороге в цех, пытаясь представить, с каким человеком встречусь.

И вот мы в кислотной станции, где трудится Валентина Дудина. Ее встретили возле одного из приборов, с которого она снимала какие-то показания. На нашу просьбу рассказать о себе Валентина Петровна ответила: — Вроде бы и рассказывать-то не о чем. Родилась и выросла в селе Золотое Краснопартизанского района Саратовской области. Училась в школе, заочно окончила Московский гидрометеорологический техникум, где получила специальность техника-метеоролога. Однако работать по этой специальности пришлось недолго.

Я отказался бы от биографических данных, если бы не были они столь типичны для моего поколения. Скучное деревенское детство, труд с малых лет, полуголодная юность, когда страна

в первые послевоенные годы строила, восстанавливала заводы, фабрики и вынуждена была жить «по карточкам».

Нельзя понять человека нынешней поры, не заглянув в его прошлое. Поэтому я спросил у Валентины Петровны: а помнит ли она дни своего босоногого военного детства, трудности и невзгоды первых лет послевоенной поры? Помнит, как уходил на фронт отец, как работалась мать каждому солдатскому треугольнику. Годы детства прошли у нее необыкновенно тяжело. Может быть, все пережитое, выстраданное в ту пору и наложило свой отпечаток на характер Валентины, сделало ее трудолюбивой и настойчивой в достижении намеченной цели.

В объединение «Химволокно» Валентина Дудина пришла в мае 1964 года. Так уж случилось, что в первые годы работы довелось сменить несколько различных профессий. Пришлось познать азы ткацкого ремесла, поработать контролером ОТК и даже постлесарничать. Однако выбор профессии был сделан окончательно и бесповоротно, когда ей в июне 1971 года предложи-

ли перейти на работу в кислотную станцию.

— Трудное, конечно, нелегкое было время, — вспоминая о той поре, говорит Валентина Петровна. — Проводились работы по установке, монтажу и наладке технологического оборудования. Дело это для многих из нас было новое, непонятное. Но энтузиазм и молодой задор побеждали, как говорится, брали верх.

Время шло. Близились предпусковой период, все больше росла потребность в рабочих таких ведущих профессий, как аппаратчицы. Прямо на производстве были организованы технические курсы для подготовки рабочих по этой и другим профессиям без отрыва от основной работы. В числе первых курсантов оказалась и Валентина Дудина.

Быстро пролетело время учебы. В начале января 1972 года Валентина назначается аппаратчицей на участок вакуум-выпарки и кристаллизации. С тех пор она ни разу не изменила избранной профессии, отдает любимому делу много сил и энергии.

Отличительной чертой в характере Валентины Петровны явля-

**В**  
**сореvнующемся**  
**с нами**  
**Г. Энгельсе**

**ГОРИЗОНТЫ БРИГАДЫ**

Бригада электриков Н. Слепова еще в канун Дня машиностроителя в 1983 году рапортовала о выполнении плана трех лет пятилетки. Этого бригада добилась благодаря внедрению хозрасчетного метода. Здесь большинство специалистов владеет двумя и тремя специальностями. В своей работе они постоянно борются за экономию материалов, за повышение качества труда.

**МОЛОДЕЖЬ И СОРЕВНОВАНИЕ**

В газете «Коммунист» вышла страница, посвященная молодежи. В ней рассказывается о внедрении бригадного метода труда на фабрике ремонта и пошива обуви. Говорится о том, как организуется трудовое воспитание в производственном объединении школы № 1, об улучшениях в работе комитета ВЛКСМ в цехе № 4 завода автотракторных свечей по организации социального соревнования. Сообщается о мерах, принятых по критической статье «Откуда пассивность», в которой говорилось об отсутствии на заводе транспортного машиностроения соревнования среди комсомольцев и молодежи.

**«СМЫСЛ УЧЕБЫ»**

— так называется статья директора Энгельского филиала университета марксизма-ленинизма Саратовского обкома КПСС Л. Забрянского.

Около ста пропагандистов, партийных, комсомольских, хозяйственных руководителей ежегодно выходят из стен университета, говорится в ней. В учебном процессе уделяется большое внимание изучению произведений классиков марксизма-ленинизма, материалов съездов и Пленумов ЦК КПСС.

Так, на одном из отделений проведена теоретическая конференция по теме: «Работа В. И. Ленина «Материализм и эмпириокритицизм» и ее значение для развития науки и в современной идеологической борьбе». С научно обоснованными содержательными докладами на ней выступили гидролог А. Белозеров, механик В. Мельников и другие.

Слушатели готовятся к конференциям: «Работа В. И. Ленина «Государство и революция», «Развитие ленинских идей XXVI съездом КПСС», «Ленинская теория империализма — ключ к анализу современного капитализма».

**ПОДРОСТОК И РЮМКА**

Пьянство, алкоголизм является большим социальным злом. Зеленой «змий» наносит немалый вред производству, становится причиной разлада в семьях, приводит к совершению многих преступлений. Во сто крат возрастают пагубные для общества последствия, если рюмку в руки берет подросток.

Что чаще всего служит причиной употребления спиртного подростками, каковы последствия этого, как и кому решать проблему занятости подростков — на эти вопросы отвечают врач-психиатр наркологического кабинета П. Моисеев и начальник инспекции по делам несовершеннолетних городского отдела внутренних дел Л. Гришина.

По материалам городской газеты «Коммунист».

Зам. редактора  
**Ю. М. КОВАЛЕНКО**

Бытовыми приборами. Промышленная реабилитация включает в себя занятие трудом. Женщины, например, занимаются шитьем, переплетом книг и документацией, вязаньем. Мужчины — слесарным и столярным делом. Все это позволяет сократить сроки пребывания на больничных листах примерно на 10 процентов.

Сложился коллектив медиков. Поликлиника имеет в штате таких специалистов, каких нет ни в какой другой: нейрохирург, травматолог, кардиолог. Мне приходится наблюдать, как внимательно и заботливо относятся врачи к каждому, кто приходит на прием.

Я спрашивал докторов, что самое приятное в их работе.

— Видеть выздоравливающего человека, — был ответ.

Да, это самая высокая награда для врача. Нелегко их труд. Сотни и тысячи людей обязаны им своим выздоровлением. В книге отзывов десятки благодарностей записаны в адрес терапевта А. Д. Баклановой, отоларинголога Л. А. Лазаревой, терапевта И. М. Фишмана, старшей медицинской сестры, секретаря партийной организации В. С. Чураковой, медицинских сестер Ф. Ф. Гаврилюк, А. В. Бединой. Замечательно работают лаборантки Вера Ефимова и Татьяна Нежеясова.

Государство вкладывает большие средства в здравоохранение: часовой выезд машины «скорая помощь» стоит 11 рублей. Визит врача на дом обходится от двух до трех рублей. Бюджет поликлиники составляет почти миллион рублей. Мы об этом как-то не думаем и не вспоминаем. Может, так оно и надо. Только вот ценил необходимо, что нам дано.

**В. КАЗАКОВ.**

справиться с записью больных. Тогда пошли по другому пути — организовали самозапись. Приходит человек в поликлинику, берет журнал к нужному врачу и записывается на удобное для него время. Очередь в регистратуре исчезла.

Безусловно, самозапись — не панацея. Приходят больные с температурой, которым нужна немедленная врачебная помощь,

Надо ли говорить, насколько осложняло все это обслуживание сельских тружеников. Сейчас для них созданы все необходимые условия, чтобы оперативно пройти прием, сделать все необходимые процедуры.

— Не знаю, что у нас получится, но собираемся создать сельское отделение поликлиники, — делится планами Лидия Алексеевна. — Мы уже сейчас вклю-

**С заботой о людях**

Редко кому из нас не приходилось обращаться к врачам. Чуть что заболело — и спешим за помощью к медицине. Мы привыкли к тому, что по первому зову примчится «скорая». В назначенный час всегда придет на дом врач.

гли ветеран Великой Отечественной войны — они идут вне всякой очереди. Определенными льготами пользуются работники химического завода: для них выделены цеховые врачи, которые принимают химиков в любое время.

Мы не оговорились — к врачам можно попасть в любое время дня, они ведут прием до 21 часа. Каждый специалист два раза в неделю дежурит в вечернее время.

Заведующая поликлиникой Лидия Алексеевна Санжаровская рассказывала, что поначалу трудно было организовать прием сельских больных: в села транспорт ходит нечасто, надо успеть попасть к врачу и вернуться домой. До этого сельчане были прикреплены к нескольким поликлиникам: в одной принимал их, скажем, хирург, в другой — невропатолог, анализы сдавали в третьей.

чили несколько сел в черту города. Врачи выезжают по вызову на дом в Натальино, Красный Яр, Быков Отрог и другие села. Организованы два сельских участка, так что жители деревень получают такую же врачебную помощь, как и горожане.

Я уже говорил, что шестая поликлиника — солидное медицинское учреждение. В ней около ста кабинетов. Больной здесь получает весь комплекс стационарной врачебной помощи. Не надо куда-то ездить, чтобы сделать снимки рентгена или пройти флюорографию. Все здесь есть. Большой проходит все виды обследований и необходимые процедуры. Тут богатейшие лаборатории, есть даже биохимическая.

В поликлинике работает единственное в городе отделение реабилитации. После тяжелых травм, паралича больные проходят восстановительный период. Тут они заново учатся пользо-

В числе первых пришел работать на химический завод водителем автотранспортного цеха В. И. Вершков. С тех пор прошло почти пятнадцать лет. И все это время Владимир Иванович работает на одном месте.

Сотни тонн грузов он перевез для завода. А последнее время В. И. Вершков водит заводской «Инарус». Добросовестность, умение делать свое дело надежно и основательно, высокая ответственность за свою профессию — вот характерные черты Владимира Ивановича.

Фото С. Каредина.

**Незабываемые строки истории**

«Я участник финской и Великой Отечественной войны, перенес их жестокие испытания. И прямо скажу: нам войны не нужны. Международный же империализм, и в первую очередь американский, ведет бешеную гонку вооружений, готовится развернуть против СССР и стран социалистического содружества ядерную войну. И это вынуждает нас укреплять оборонную мощь нашей Родины, чтобы можно было дать отпор любому агрессору» — эти строки из воспоминаний Героя Советского Союза, капитана в отставке коммуниста К. Г. Кузнецова будут вписаны в альбом «Они сражались за Родину», выпуском которого в честь 40-летия Победы занимается специальная редколлегия при военкомате и его комитете содействия.

О дерзких боевых действиях народных мстителей, в рядах которых им велелось сражаться, рассказывают кавалер трех орденов Славы, старшина в отставке И. Н. Соловьев и бывший командир партизанской бригады им. Пономаренко, кавалер ордена Красного Знамени Ф. С. Харлапов, о массовом патриотизме и героизме земляков пишет в своих воспоминаниях участник финской и Великой Отечественной войны, кавалер ордена Красной Звезды А. С. Ионов.

Сейчас редколлегия располагает уже 57 письмами ветеранов. И каждое из них — незабываемая, неповторимая страница истории.

**А. СОЛОВЬЕВ.**  
ответственный за выпуск альбома.

**Н. СПИРИН.**  
наш внештатный корр.



ется в то, что она не таят, не прячет от подруг по работе секреты своего мастерства, с любовью и охотой передает их молодежи. За годы работы на станции передовая труженица обучила своей профессии более десяти аппаратчиц. Некоторые из них, как Ранса Крацова, Надежда Трешева, работают на этом же производстве и также, как в их наставница, являются передовиками труда.

Друзья говорят о Валентине: «Она для цеха живет. Сполна отдает себя работе». И это действительно так. Трудится Валентина на совесть, по-ударному. Но не трудом единым живет этот человек. Коммунист Дудина активно участвует в общественной жизни. Товарищи по труду ее раз избирали ее в состав цехового комитета профсоюза, делегатом на различные конференции.

Вот уже который год подряд Валентина Петровна является редактором цеховой стенной газеты «Аппаратчик». И на этом вопище дела у нее идут неплотно. Цеховая стенновка стала популярной и любимой в рабочем

коллективе. Она рассказывает о людях труда, бичует недостатки. Вот один из примеров. Еще не так давно на участке, где работает Дудина, неудовлетворительными были условия труда: в помещении было жарко, душно. Причина крылась в том, что часть пара, поступающего из вакуумно-выпарной установки, не вентилировалась, а оседала в помещении. Виною тому была старая, пришедшая в непригодное состояние вентиляционная система. Вот тогда-то и появилась в «Аппаратчике» заметка, рассказывающая об этих беспорядках и бичующая их виновников.

На выступление газеты оперативно откликнулись партийные и хозяйственные руководители производства, были приняты конкретные меры и на участке полностью заменена вся вентиляционная система, значительно улучшились условия труда аппаратчиц.

Следует добавить еще, что часть свободного от работы времени Валентина Дудина отдает художественной самодеятельности. Вот уже три года она активно участвует в ансамбле «Приволжские зори», организо-

**ВТОРНИК — 15 МАЯ**

9.00 Время.  
9.35 Мультфильмы: «Когда недалеко проснется», «Шалтай-болтай».  
10.05 Л. Малюгин. «Насмешливое мое счастье». Фильм-спектакль.  
12.35 «Поэт Н. Ескальева». Фильм-концерт.  
13.00 Новости.  
15.30 Новости.  
15.50 Документальные фильмы телевизионных студий страны: «Аллюр три креста», «В ритме времени».  
16.45 «Знай и умей». Научно-познавательная передача для школьников.  
17.30 Новости.  
17.40 «Купалинка». Фильм-концерт.  
18.10 «Ребятам о зверятах».  
18.40 «На посту — дружинники». Документальный фильм.  
18.45 «Познания». С. Городецкий.  
19.45 Сегодня в мире.  
20.00 «Адрес подвига: Газли». Из цикла «Что может коллектив».  
20.50 «Государственная граница». Художественный телефильм. Фильм 1-й — «Мы наш, мы новый...». 1-я серия.  
22.00 Время.  
22.35 Международная встреча по футболу. Сборная Финляндии — сборная СССР. В перерыве — 23.20 — Сегодня в мире.  
00.20 Велогонка Мира.  
**Вторая программа**  
9.00 Гимнастика.  
9.15 «Путешествие по Костроме». Документальный фильм.  
9.35, 10.35 Физика. 10 класс. Физика и научно-техническая революция.  
10.05, 14.50 Французский язык. 1-й год обучения.  
11.05 «Продлись, продлись, очарованные...». О творчестве Ф. И. Тютчева.  
11.45, 13.05 Ботаника. 5 класс.  
12.05 «Автоматизация: проблемы науки и внедрения». Передача 1-я.  
12.35 Шахматная школа.  
13.25 История. 4 класс.  
13.55 Учителю — урок музыки. 5 класс.  
15.20 Научно-популярные фильмы.  
15.50 В. В. Маяковский-художник.  
16.35 Новости.  
★ 17.00 Хроника дня.  
★ 17.05 «Под знаком Зодиака». Научно-популярная программа для старшеклассников.  
★ 17.45 Мультфильм.  
★ 17.55 «Портрет художника». Творчество М. Аржанова.  
★ 18.35 Саратов.  
19.00 Открытие II Международного музыкального фестиваля в СССР. Трансляция из Большого зала Московской государственной консерватории. По окончании — 21.05 — Спокойной ночи, малыши!  
21.30 Спорт за неделю.  
22.00 Время.  
22.35 «Пирогов». Художественный фильм.  
00.05 Новости.

**СРЕДА — 16 МАЯ**

9.00 Время.  
9.35 Научно-популярный фильм.  
9.55 «Ребятам о зверятах».  
10.25 «Государственная граница». Художественный телефильм. Фильм 1-й «Мы наш, мы новый...». 1-я серия.  
11.30 Клуб путешественников.  
12.30 «Мастро капеллы». Фильм-концерт.  
13.00 Новости.  
15.30 Новости.  
15.50 Премьера документального телефильма «Партнеры».  
16.40 Знаешь ли ты закон?  
17.10 Новости.  
17.15 На земле, в небесах и на море.  
17.45 Рассказывают наши корреспонденты.  
18.15 Отзовитесь, горнисты!  
18.55 «Щедры вечер». Фильм-концерт.  
19.15 «Бережь топливо».  
19.45 Сегодня в мире.  
20.00 Наш сад.  
20.30 А. Рубинштейн. Балетная музыка из оперы «Ферморс».  
20.50 «Государственная граница». Художественный телефильм. Фильм 1-й — «Мы наш, мы новый...». 2-я серия.  
22.00 Время.  
22.35 Театральные мемуары.  
23.30 Сегодня в мире.  
23.45 Велогонка Мира.  
**Вторая программа**  
9.00 Гимнастика.

9.15 Документальный фильм.  
9.35, 10.35 Астрономия. 10 класс.  
10.05, 13.55 Немецкий язык.  
11.05 Учимся ПТУ. Физика.  
11.35, 12.35 М. Сервантес. «Дон Кихот». 6 класс.  
12.05 «Автоматизация: проблемы науки и внедрения». Передача 2-я.  
13.05 Музыка. 6 класс.  
13.35 Природоведение. 2 класс.  
14.25 Школа Магнитки.  
15.10 «Семья и школа».  
15.40 Михаил Стельмах. По страницам произведений.  
16.25 Новости.  
★ 17.25 «Пошли в кино, ребята!».  
★ 17.50 Сцены из опер советских композиторов в исполнении студентов Саратовской консерватории им. Собинова.  
★ 18.30 Спортивная неделя.  
★ 18.45 Телефильм.  
★ 19.00 Саратов.  
19.15 Концерт II Международного музыкального фестиваля в СССР.  
★ 20.00 Это интересует многих.  
21.00 Спокойной ночи, малыши!  
21.15 «Рациональное потребление и потребительство».  
21.45 Международный турнир по водному поло. Сборная Греции — сборная СССР.  
22.00 Время.  
22.35 Премьера художественного телефильма «Схватка». 1-я серия.  
23.40 В. Моцарт. Три вальса.  
**ЧЕТВЕРГ — 17 МАЯ**  
9.00 Время.  
9.35 Мультфильм.  
9.55 «Личный вопрос». Телефильм.  
10.35 «Государственная граница». Художественный телефильм. Фильм 1-й — «Мы наш, мы новый...». 2-я серия.  
11.40 Отзовитесь, горнисты!  
12.20 Музыкальный фольклор СССР.  
12.45 Новости.  
15.30 Новости.  
15.50 Научно-популярные фильмы.  
16.30 «Перечитывая Паустовского».  
17.25 Новости.  
17.30 Театр старинной азербайджанской музыки «Ирса».  
18.00 «...До шестнадцати и старше».  
18.45 Шахматная школа.  
19.15 Д. Кабалевский. Концерт № 2 для фортепиано с оркестром.  
19.45 Сегодня в мире.  
20.00 Ленинский университет миллионов.  
20.30 Народные мелодии.  
20.50 «Государственная граница». Художественный телефильм. Фильм 2-й — «Мирное лето 21-го года». 1-я серия.  
22.00 Время.  
22.35 Мир и молодежь.  
23.10 Концерт Ю. Марусина.  
00.00 Сегодня в мире.  
**Вторая программа**  
9.00 Гимнастика.  
9.15 «Противовес Коновалова». Документальный фильм.  
9.35, 10.35 Физика. 6 класс.  
10.05, 13.35 Испанский язык.  
11.05 «Знание — сила».  
11.35, 12.40 И. В. Гете. «Фауст». 9 класс.  
12.05 «Автоматизация: проблемы науки и внедрения». Передача 3-я.  
13.10 Зоология. 7 класс.  
14.05 «Военрук Боровский». Телеочерк.  
14.50 Научно популярный фильм.  
15.10 «Отпуск, который не состоялся». Художественный фильм с субтитрами.  
16.25 Новости.  
★ 17.25 «Наша школьная страна». К Дню рождения Всесоюзной пионерской организации им. В. И. Ленина.  
★ 18.25 Мультфильм.  
★ 18.35 «Закон и мы». Тележурнал.  
★ 19.15 Телефильм.  
★ 19.25 Саратов.  
★ 19.40 Премьера киноочерка «Здравствуй, Словакия!». К 25-летию установления дружественных связей между Саратовской и Западно-Словацкой областями.  
★ 20.05 Объявления.  
20.15 Международный турнир по водному поло. Сборная Кубы — сборная СССР.  
20.30 Мамина школа.  
21.00 Спокойной ночи, малыши!  
21.20 «Содружество».

21.50 «Тарханы». Документальный фильм.  
22.00 Время.  
22.35 Художественный телефильм «Схватка». 2-я серия.  
23.40 Новости.  
23.50 Чемпионат мира по мотокроссу.  
**ПЯТНИЦА — 18 МАЯ**  
9.00. Время.  
9.35 Мультфильмы: «Бобик в гостях у Барбоса», «Подарок для самого слабого», «Привет мартишке».  
10.05 «Тепло земли». Документальный телефильм.  
10.30 «Государственная граница». Художественный телефильм. Фильм 2-й — «Мирное лето 21-го года». 1-я серия.  
11.35 Играет С. Слепокуров (баян).  
12.00 «Делай с нами, делай, как мы, делай лучше нас». Передача из ГДР.



**★ ЗВЕЗДОЧКАМИ ОБОЗНАЧЕНЫ ПЕРЕДАЧИ САРАТОВСКОГО ТЕЛЕВИДЕНИЯ**

13.00 Новости.  
15.30 Новости.  
15.50 «Пятилетка — дело каждого». Документальные телефильмы.  
16.30 Русская речь.  
17.00 Новости.  
17.10 Концерт Ленинградской государственной академической капеллы имени М. Глинки.  
17.40 «Путешествие по Уссурийской тайге». Документальный фильм.  
17.50 Москва и москвичи.  
18.20 В гостях у сказки. «Сельмой джинн».  
19.45 Сегодня в мире.  
20.00 Наука и жизнь.  
20.30 Концерт художественных коллективов Литовской ССР.  
20.50 «Государственная граница». Художественный телефильм. Фильм 2-й — «Мирное лето 21-го года». 2-я серия.  
22.00 Время.  
22.35 «Цирк зажигает огни». Художественный телефильм.  
23.50 Сегодня в мире.  
00.05 Велогонка Мира. Передача из Польши.

**Вторая программа.**  
9.00 Гимнастика.  
9.15 «После трудового дня». Документальный телефильм.  
9.35, 10.30 География. 8 класс.  
10.05, 13.30 Английский язык.  
11.05 Учимся ПТУ. В. В. Маяковский. «Мое открытие Америки».  
11.35, 12.40 Музыка. 6 класс.  
12.05 «Автоматизация: проблемы науки и внедрения». Передача 4-я.  
13.10 Природоведение. 4 класс.  
14.00 Театр А. П. Чехова.  
14.55 Наш сад.  
15.25 Д. Дефо и его книга «Робинзон Крузо».  
15.55 Монументальное искусство СССР.  
16.25 Новости.  
★ 17.25 Хроника дня.  
★ 17.30 Телефильм.  
★ 17.45 Корякский национальный ансамбль «Мэнго».  
★ 18.40 «Фортуна». Короткометражный художественный фильм.  
★ 18.50 Саратов.  
19.15 Концерт II Международного музыкального фестиваля в СССР.  
★ 20.00 Сельская панорама.  
21.00 Спокойной ночи, малыши!  
21.20 «Экологический дневник». Северный отряд.  
21.40 Международный турнир по водному поло. Сборная СССР — сборная Румынии.  
22.00 Время.  
22.35 XV традиционные соревнования по спортивному ориентированию.  
23.10 Встреча с писателем Л. Гланцим.  
**СУББОТА — 19 МАЯ**  
9.35 Телевизионный смотр-

конкурс. Играет духовой оркестр г. Даугавпилса.  
9.50 20-й тираж «Спортлото».  
10.00 Движение без опасности.  
10.30 «Государственная граница». Художественный телефильм. Фильм 2-й — «Мирное лето 21-го года». 2-я серия.  
11.35 Международный День музеев.  
12.15 Концерт оркестра симфонической и эстрадной музыки ЦТ и ВР.  
12.45 Премьера документального телефильма «Глубина» (Баку) из цикла «Люди большой судьбы».  
13.15 Мир растений.  
14.00 «Районды многоликий образ». Фильм-концерт.  
14.30 «Семья и школа». Тележурнал.  
15.00 Праздничный пионерский концерт.  
15.45 Очевидное — невероятное.  
16.55 «Мишка, Малыш и другие». Короткометражный художественный телефильм для детей.  
17.20 Беседа политического обозревателя Л. А. Вознесенского.  
17.50 Мультфильм.  
18.15 «Содружество». Тележурнал.  
18.45 Выступает Омский хор.  
19.30 Документальный фильм.  
20.25 Премьера телеспектакля «Пусть выступит он».  
22.00 Время.  
22.35 Концерт из произведений композитора Э. Колмановского.  
00.00 Велогонка Мира. Передача из Польши.

**Вторая программа.**  
9.00 Гимнастика.  
9.15 «Если хочешь быть здоров».  
9.30 К Дню рождения Всесоюзной пионерской организации им. В. И. Ленина. Документальные фильмы.  
10.10 Утренняя почта.  
12.05 «Что? Где? Когда?» Телевикторина.  
13.35 Международный турнир по водному поло. Сборная Испании — сборная СССР.  
13.55 «Вокруг смеха». Передача из Концертной студии Останкино.  
15.30 Концерт II Международного музыкального фестиваля в СССР.  
16.30 Чемпионат СССР по вольной борьбе.  
17.00 Международное обозрение.  
17.15 «Новоселье». Документальный телефильм из цикла «Деревенские повести».  
18.15 Стадион для всех.  
18.45 Здоровье.  
★ 19.30 Неделя области.  
20.00 Чемпионат СССР по футболу. «Арарат» — «Днепр». 2-й тайм.  
20.45 «Ярмарка цветов». Документальный фильм о традиционной ярмарке (Таллин).  
21.00 Спокойной ночи, малыши!  
21.20 Международные соревнования по гребле на байдарках и каноэ.  
22.00 Время.

22.35 Премьера художественного телефильма «Транзит». 1-я и 2-я серии.  
**ВОСКРЕСЕНЬЕ — 20 МАЯ**  
9.00 Время.  
9.40 Премьера документального телефильма «Разыскивается взрослый друг мальчишки» (г. Киров).  
10.00 Частушки, припевки, страдания.  
10.30 Будильник.  
11.00 Служу Советскому Союзу!  
12.00 Здоровье.  
12.45 Музыкальная передача «Утренняя почта».  
13.15 «Строительство в архитектуре». Киножурнал.  
13.30 Сельский час.  
14.30 Музыкальный киоск.  
15.00 «Тимур и его команда». Художественный телефильм для детей. 1-я и 2-я серии.  
17.05 Премьера документального телефильма «Иду на помощь». О службе морских спасателей.  
18.00 «Кто выступает против Олимпиады?»  
19.00 Чемпионат СССР по футболу. «Спартак» — «Торпедо». 2-й тайм.  
19.45 Международная панорама.  
20.30 «Слабкий родник». «Волчище — серый хвостыще». «Продела, бабу и курочку Рябу». Мультфильмы.  
21.00 Клуб путешественников.  
22.00 Время.  
22.35 Футбольное обозрение.  
23.05 Мелодии и ритмы зарубежной эстрады.  
23.50 Велогонка Мира. Передача из Польши.

**Вторая программа.**  
9.00 На зарядку становись!  
9.45 Концерт советской песни.  
10.00 Русская речь.  
10.30 Чемпионат СССР по вольной борьбе.  
12.00 В мире животных.  
13.00 В гостях у сказки. «Сельмой джинн».  
14.25 По музеям и выставочным залам. «Москва — Париж. 1900—1930 гг.»  
16.45 Выступление оркестра русских народных инструментов Дома культуры «Прометей» г. Миасса.  
17.00 Чемпионат Европы по регби. Сборная СССР — сборная Франции.  
17.45 «Два капитана». Многосерийный художественный телефильм. 1-я серия.  
18.55 Вылазочные советские исполнители — лауреаты Ленинской премии. Поэт Мария Бнесш. Передача 2-я.  
19.25 Государственный Русский музей. Объединения «Мир искусства» и «Союз русских художников».  
20.00 Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Минск) — «Динамо» (Киев). 2-й тайм.  
21.00 Спокойной ночи, малыши!  
21.30 Международные соревнования по гребле на байдарках и каноэ памяти Ю. Рябинской.  
22.00 Время.  
22.35 «Как поссорился Иван Иванович с Иваном Никифоровичем». Художественный фильм.

**УВАЖАЕМЫЕ ВЛАДЕЛЬЦЫ САДОВЫХ УЧАСТКОВ!**  
Если вы хотите, чтобы на вашем земельном участке был хороший урожай, — удобряйте почву.  
Навоз вы можете заказать в бюро добрых услуг по адресу: ул. им. Титова, 37.  
Доставка производится транспортом предприятия.  
За справками обращаться по телефонам 4-47-15 или 4-57-95.

**В КИНОТЕАТРАХ**

15 мая.  
Россия.  
КОРОЛЕВСТВО КРИВЫХ ЗЕРКАЛ — в 9. ОДИНОКИМ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ОБЩЕЖИТИЕ — в 10.45, 12.40, 15.16.55, 18.50, 21.  
Космос.  
ДОЛГИЙ ПУТЬ В ШКОЛУ — в 9. БЕЗ ПАНИКИ, МАЮР КАРДАШ! — в 10.45, 12.40, 15.16.55, 18.50, 21.  
НАШ АДРЕС: площадь Свердлова, 4а. ТЕЛЕФОНЫ редактор—4-07-84, зам. редактора—4-07-61, ответственный секретарь—4-07-40, отдел партийной жизни — 4-16-79, отдел промышленности — 4-06-87, отдел писем — 4-15-01, бухгалтерия — 4-25-67. Почтовый индекс 413800.

20 лет ВЛКСМ. Большой зал.  
ВЛАДЫКА СУДЬБЫ (две серии) — в 9, 12, 15, 18, 21.  
Малый зал.  
БЕРЕМ ВСЕ НА СЕБЯ — в 14. СЕРЕБРЯНЫЕ ОЗЕРА — в 16, 18.15, 20.  
Октябрь.  
Мультсборник МЫШКИ-МАЛЫШКИ — в 9.15. ВИТЯ ГЛУШАКОВ — ДРУГ АПАЧЕЙ — в 11, 13. БАССА (две серии) — в 17, 20.